

2021年8月25日 株式会社まちのわ

<u>西条商工会議所へのプレミアム付商品券の電子化に向けた</u> 情報プラットフォームの提供について

株式会社まちのわ(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長:入戸野 真弓、以下「当社」)は、株式会社愛媛銀行(本店:愛媛県松山市、頭取:西川 義教)の協力のもと、デジタル商品券や地域ポイントを発行・運用するための情報プラットフォームを西条商工会議所(本所:愛媛県西条市、会頭:星加 隆夫)へ提供開始することとなりましたのでお知らせいたします。

この度、当社は西条商工会議所の「西条市プレミアム付地域応援券発行管理運営業務」を受託し、従来の紙のプレミアム付商品券(「石鎚藩札」)の発行に加え、当社の情報プラットフォームサービス「まちの縁」により石鎚藩札を電子化した「デジタル石鎚藩札」を発行管理運用いたします。

プレミアム付商品券をブロックチェーン/分散台帳技術を活用して電子的に発行することで、利用者は、申込から購入、決済までの一連の手続きなどをスマートフォンのアプリ上で行うことが可能となります。また、従来の紙による発行と比べて、自治体、商工会等からの発行や加盟店での精算に必要な手続きが効率化できるほか、申込受付場所の混雑防止などポストコロナ社会に適応した形で地域経済の活性化および利用者の利便性向上を実現します。

当社は今後も、全国の地域金融機関と連携し、ポストコロナ社会に適応した形で情報プラットフォームを活用した地方創生及び地域活性化に取り組んでまいります。

<西条市プレミアム付き地域応援券の概要>

商品券名称	石 鏡	石
媒体	スマホアプリ	紙
発行総額	5 億円 (うちプレミアム分 1 億円)	1億5,000万円 (うちプレミアム分3,000万円)
販売価格	1セット10,000円	
発行価格	1セット12,500円	
購入対象者	西条市にお住まいの方	
販売期間	令和3年9月1日(水) ~ 令和4年1月15日(土) (販売予定総額に達し次第終了)	
利用期間	令和3年9月1日(水) ~	令和4年1月31日(月)

※特設サイトは<u>こちら(http://ishizuchihansatsu.jp/)</u>

以上

【本件に関する問い合わせ先】

株式会社まちのわ 092-984-4300